
  

 فارسی : درس یک تا هفت

کدام کلمه هم خانواده علوم نیست ؟  – 1  

(عالم4            (معلم      3              (عامل     2                معلوم   (1  

؟  کدام کلمه با بقیه فرق دارد – 2  

          رویداد = واقعه(2                                آقاز = شروع (1

 

گویا = رصا(4جوز = پسته                                (3   

سربلند(4              سرود(3                 سرسبز(2            سرحال    (1  

؟  کدام کلمه جمع بسته نشده است – 3  

شکلات(4              حیوانات(3               درخت ها(2           بانوان (1  

.  .............. هر روز ورزش می کنیم – 4  

علی و پدرش (4            تو و پدرت(3     من و پدرم        (2         او و پدرش (1  

املای کدام کلمه با توجه به معنی آن درست است .  – 5  



 

؟  نیستندگزینه کلمات هم خانواده  کدامدر  – 6  

شکر  -تشکر  –کت شر(2                                منظم -ناظم  –م نظ (1  

 

اخطار -خطرناک  -خطر(4                                صبور  -صابر  -صبر(3   

؟  ی ما خراب می شود " زمان فعل کدام گزینه است و لانهنون برزگر می آید  " اکجمله در  – 7  

               گذشته(3                       حال  (2                       آینده     (1

؟  املا درستی داردکلمه کدام  – 8  

احمیت (4                   صنوبر(3                   گذارش (2                بهث  (1  


